

JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE

„KOMRAD“ - Vranje sa p. o.

Бр. 1000/5

27 MAY 2019 год.

В Р А Њ Е

PITANJE 1: U konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 1-Zaštitna cipela plitka letnja sa čeličnom kapom SRPS EN ISO 20345 ili ekvivalent, tražili ste da lice cipele bude od prirodne kože: „goveđi boks, presovani, hidrofobiran, crne boje. Cipela plitka sa čeličnom kapom i neprobojnim uloškom u đonu sa absorberom udarca u oblasti pete, izrađene po standardima EN ISO 20345. Đon od PU/PU, dvoslojni, protivklizni, sa kramponima, neprobojnom tabanicom, otporan na tečna goriva i razblažene kiseline. Cipele izrađene brizganjem i vodoodbojne. Unutrašnjost cipele obložena je tekstilnom postavom sa upijajućim svojstvima Stepen zaštite S1-P.“ S obzirom da zahtevate da cipela bude izgrađena od hidrofobirane kože, zaštitna obuća izrađena po standardu EN ISO 20345 sa nivoom zaštite S1P, ne ispituje se na vodonepropustljivost (nije hidrofobirana) i nema nepromoćivo gornjište. Stoga, nije moguće ponuditi cipelu sa nivoom zaštite S1P, a da je vodonepropusna i izrađena od hidrofobirane kože. Zbog svega gore navedenog, molimo vas da izmenite konkursnu dokumentaciju i umesto nivoa zaštite S1P, zahtevate nivo zaštite S3 koja podrazumeva da je gornjište nepromoćivo.

ODGOVOR 1: Zahvaljujemo se na ukazanom, prihvatamo Vašu sugestiju i u konkursnoj dokumentaciji u oviru partije 2 pod stavkom 1-Zaštitna cipela plitka letnja sa čeličnom kapom, kod opisa cipele izvršićemo ispravku i taj deo će glasiti: „goveđi boks, presovani, crne boje“ Stepen zaštite S1P.

PITANJE 2: U konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 2-Zaštitna cipela plitka letnja bez čelične kape SRPS EN ISO 20347 ili ekvivalent, napisali ste: „Lice: prirodna koža-goveđi boks, presovani, hidrofobiran, crne boje po EN ISO 20347 standardu. Dvoslojni poliuretanski đon PU/PU protiv proklizavanja sa absorberom udarca u oblasti pete, izrađene po standardima EN ISO 20347, sa kramponima, otporan na tečna goriva i razblažene kiseline. Unutrašnjost cipele obložena tekstilnom postavom sa upijajućim svojstvima. Cipele izrađene brizganjem i vodoodbojne, stepena zaštite 01 SRC.“ S obzirom da tražite da ciplea bude izrađena od hidrofobirane kože, zaštitna obuća izrađena po standardu EN ISO 20347 sa nivoom zaštite 01 SRC, ne ispituje se na vodonepropustljivost (nije hidrofobirana) i nema nepromoćivo gornjište. Stoga, nije moguće ponuditi cipelu sa nivoom zaštite 01 SRC, a da je vodonepropusna i izrađena od hidrofobirane kože. Zbog svega gore navedenog, molimo vas da izmenite konkursnu dokumentaciju i umesto nivoa zaštite 01 SRC, zahtevate nivo O2 koji podrazumeva da je gornjište nepromoćivo.

ODGOVOR 2: Zahvaljujemo se na ukazanom, prihvatamo Vašu sugestiju i u konkursnoj dokumentaciji u okviru partije 2 pod stavkom 2-Zaštitna cipela plitka letnja bez čelične kape, kod opisa cipele izvršićemo ispravku i taj deo će glasiti: „goveđi boks, presovani, crne boje po EN ISO 20347“, Stepen zaštite S1P.

PITANJE 3: u konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 3-Zimske zaštitne duboke cipele sa kapom, zaštitna cipela duboka sa čeločnom kapom SRPS EN ISO 20345 ili ekvivalent, n apisali ste: „ Lice crna prirodna goveđi boks po EN ISO 20347 standardu. Dvoslojni poliuretanski đon PU/PU protiv klizanja sa absorberom udara u peti, otporan na dejstvo ulja i čeličnim listom. Jezik od veštačke kože postavljene sa sintetičkom tkaninom sa umetnutim sunderom zatvorene žaba forme. Kragna od veštačke kože u crnoj boji postavljena sunderom. Vezivanje pomoću 4 pari otvora i sintetičkih pertli. Unutrašnjost cipele obložena je tekstilnom postavom sa upijajućim svojstvima. Zaštita minimalno S1-P i WR zaštita od prodora vode.“ S obzirom da tražite da cipela poseduje zaštitu od prodora vode, zaštitna obuća izrađena po standardima EN ISO 20347 sa

nivoom zaštite S1-P i metodom ispitivanja WR (sa nepromočivim gornjištem), nivo zaštite S1-P se ne ispituje na vodonepropustljivost i ne može se dovoditi u vezu sa metodom ispitivanja WR, koja označava posedovanje nepromočivog gornjišta. Stoga, nije moguće ponuditi cipelu sa nivoom zaštite S1-P WR, a da je vodonepropusna. Zbog svega gore navedenog, molimo vas da izmenite konkursnu dokumentaciju i umesto nivoa zaštite S1-P WR, zahtevate nivo S3 koje je ispitano na WR, odnosno ima nepromočivo gornjište.

ODGOVOR 3: Zahvaljujemo se na ukazanom, prihvatamo Vašu sugestiju i izvršiće se izmena u konkursnoj dokumentaciji u okviru partije 2 pod stavkom 3-Zimske zaštitne duboke cipele sa čeličnom kapnom, umesto nivoa zaštite S1-P WR, glasiće nivo zaštite S3.

PITANJE 4: U konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 4-Zaštitna cipela duboka zimska bez čelične kape SRPS EN ISO 20347 ili ekvivalent, napisali ste: „Lice crna prirodna goveđi boks koža po EN ISO 20347 standardu. Dvoslojni poliuretanski đon PU/PU protiv klizanja sa absorberom udara u peti, otporan na dejstvo ulja. Jezik od veštačke kože postavljene sa sintetičkom tkaninom sa umetnutim sunderom zatvorene žaba forme. Kragna od veštačke kože postavljena sunderom. Vezivanje pomoću 4 pari otvora i sintetičkih pertli. Unutrašnjost cipela obložena je tekstilnom postavom sa upijajućim svojstvima. Zaštita minimalno O1 i WR-otporne na prodor vode.“ S obzirom da tražite da cipela poseduje zaštitu otpornu na prodor vode, zaštitna obuća izrađena po standardu EN ISO 20347 sa nivoom zaštite O1 i metodom ispitivanja WR(nepromočivo gornjište), nivo zaštite O1 se ne ispituje na vodonepropustljivost i ne može se dovoditi u vezu sa metodom ispitivanja WR, koja označava posedovanje nepromočivog gornjišta. Stoga, nije moguće ponuditi cipelu sa nivoom zaštite O1 WR, a da je vodonepropusna. Zbog svega gore navedenog, molim vas da izmenite konkursnu dokumentaciju i umesto nivoa zaštite O1 WR, zahtevate O2 koji podrazumeva da ima nepromočivo gornjište.

ODGOVOR 4: Zahvaljujemo se na ukazanom, prihvatamo Vašu sugestiju i izvršićemo izmenu u konkursnoj dokumentaciji u okviru partije 2 pod stavkom 4-Zaštitna cipela duboka bez čelične kape, umesto Nivoa zaštite O1, glasiće nivo zaštite S3.

PITANJE 5: U konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 6-Zaštitne čizme, niste naveli materijal od kog čizme treba da budu izrađene. Molim vas da nam odgovorite da li se zahtev odnosi na PVC čizme sa čeličnom zaštitom za prste i zaštitnim listom u đonu.

ODGOVOR 5: Zahvaljujemo se na ukazanom propustu, prihvatamo Vašu sugestiju i izvršićemo izmenu u konkursnoj dokumentaciji u okviru partije 2 pod stavkom 6-Zaštitne čizme treba da budu od PU koje imaju zaštitu za prste, zaštitni list u đonu, đon otporan na ulje, stepen zaštite S5.

Na osnovu gore navedenog i u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama, izmeni ćemo konkursnu dokumentaciju i produžiti rok za podnošenja ponuda.

Predsednik komisije

